
NKBM v lov za novih 300 milijonov
evrov. Kaj naj storijo mali delničarji
Več deset tisoč delničarjev NKBM ima zdaj v lasti delnico, na borzi vredno 1,14 evra
Q Jurij Šimac, Monika Weiss
finance® finance. si

Druga največja državna
banka bo v prvi polovici
prihodnjega leta potrebo-
vala novo dokapitalizacijo
- tokrat, je slišati neuradno,
v znesku 300 milijonov
evrov. Šef NKBM Aleš Hauc
komentira le: Banka potre-
buje stratega. Neuradno
kroži več informacij - od
tega, da naj bi se dogovar-
jali s tujim kupcem, do tega,
da se denar išče doma. A
rešitelja menda še ni.

NKBM je z včerajšnjo pro-
dajo 51-odstotnega deleža Za-
varovalnice Maribor Savi Re
in Sodu (ta naj bi se iz lastni-
štva umaknil do predvidoma
aprila) dobila 65 milijonov
svežega denarja. Ob tem so
delničarji Haučevi upravi
dali pooblastilo za izdajo
do sto milijonov evrov tako
imenovanih obveznic CoCo
(niso pa potrdili 50 milijonov
evrovvredne dokapitalizacije
vdenarju), hkrati paje banka
pred nedavnim z diskontom
predčasno odkupila oziroma
zamenjala za 98 milijonov
evrov obveznic. Z vsemi te-
mi operacijami naj bi NKBM
količnik najbolj kakovostnega
kapitala (Core Tier 1) spravi-

la nad devet odstotkov, kot
to od nje zahtevata domači
in evropski bančni regulator.

V zvezi z obveznicami Co-
Co sta sicer odprti še vsaj dve
vprašanji. Prvič, kdo jih bo
vplačal. Državni sekretar na
finančnem ministrstvu Dejan
Krušec trdi, da se pogajajo z
zasebnimi kupci iz tujine, če
bo to padlo v vodo, jih bo pri-
siljena vplačati država (enako
kot je junija država dala 320
milijonov posojila CoCo). In
drugič, kaj bo, če bo količnik
Core Tier 1 upadel pod sedem
odstotkov in se instrument Co-
Co pretvori v kapital. Takakon-
verzijabirazvodenilalastništvo
preostalih delničarjev, zato so
ti včeraj že dali vedeti, da od
države pričakujejo preprečitev
tega scenarija. Omenimo še, da
se vladne stranke usklajujejo
o popolnem umiku države iz
bank - ali naj bi to potekalo
sočasno z dokapitalizacijo, še
nijasno.
Kaj naj storijo mali
delničarji

Delnico NKBM ima več
deset tisoč malih vlagateljev;
večinoma še iz javne prodaje
novembra 2007, vkateri so za-
njo odšteli po 27 evrov. Včeraj
je bil tečaj delnice NKBM na
ljubljanski borzi 1,14 evra Inkaj
naj ob napovedi nove, kar 300
milijo nov evrovvredne dokapi-

talizacije oziromadomnevnem
prihodu stratega naredijo mali
delničarji NKBM - delnice pro-
dajo, čakajo ali celo dokupijo?

»Mali delničarji naj se za-
vedajo, da lastništvo delnic
NKBM pomeni stavo na okre-
vanje slovenskega gospodarstva
in izboljšanje kakovosti bančne
aktive. Ob morebitnih novih
dokapitalizacijah se bo njihov
delež še dodatno razvodenel,
kar se je dogajalo že v prete-
klosti. Prevzemne ponudbe
ne pričakujem, če pa bi se že
zgodila, ne pričakujem večjega
odstopanja od trenutne tržne
cene, saj imamo še veliko ne-
znank vže tako zapleteni enačbi
cene delnice,« komentira Jer-
nej Kozlevčar, Triglav Skladi.

Matej Šimnic, analitik Alte
Invest, meni, da je odločilna
nova neznanka, in sicer ce-
na novih delnic: »Za delnico

NKBM imamo sicer trenutno
prodajno priporočilo, saj so se
negativne usmeritve v zadnjih
nekaj mesecih še zaostrile. Na
eni strani se namreč povečuje
delež slabih posojil, hkrati za-
radi visokih obrestnih mer za
depozite banki upadajo še neto
obrestni prihodki.« Po mnenju
Šimnica je o ceni težko špekuli-
rati, odvisna bo »od potenciala,
ki bi ga morebitni prevzemnik
v banki videl, oziroma od tega,
kako bi s svoj im lastništvom lah-
ko vplival na dostop do ugodnih
virov financiranja, od kakovo-
sti prestrukturiranja portfelja,
nadzora tveganj in podobnega«.
Šimnic sicer pričakuje, dabi300
milijonovevrovvrednadokapita-
lizacija vsekakor pomenila veliko
razvodenitev kapitala in izgubo
lastniškega vpliva zdaj šnj ih vla-
gatelj ev, ki se ne bi odločili sode-
lovati pri dokapitalizaciji. •

Hauc: Število zaposlenih bomo
zmanjšali za nekaj sto
� »NKBM bo v nekem srednjeročnem obdobju vitkejša, manj-
ša in s precej manj delavci. Ocenjujem, da bomo število zapo-
slenih zmanjšali za nekaj sto,« je ob robu včerajšnje skupščine
NKBM napovedal predsednik uprave Aleš Hauc. Pričakuje, da
bo banka v prihodnjem letu še vedno poslovala z izgubo, dobi-
ček pa napoveduje za leto 2014. 0 prodaji preostalih hčerin-
skih družb v NKBM za zdaj še ne razmišljajo.
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